

CORRECTION

***Bracon hebetor* Say, 1836 (Hymenoptera Braconidae: Braconinae), A Parasitoid of Stored Rice in Malaysian Serangga 18(1) 47-54**

In the abstract, page 47, in the paragraph 1: A species of braconid wasp, *Bracon hebetor* Say has been identified from the warehouse parasitizing *Sitotroga cereanella* Olivier should be read as A species of braconid wasp, *Bracon hebetor* Say has been identified from the warehouse parasitizing *Sitotroga cerealella* Olivier.

The author of this paper regrets to announce the mistake.

Chief Editor

Centre for Insect Systematics,
Faculty of Science and Technology,
Universiti Kebangsaan Malaysia, 43600 Bangi.